
 

 

 

 

PROCÈS VERBAL 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRAORDINAIRE DU 5 AOUT 2025 – 19h00 

Le 29 Juin 2025, le bureau et adhérents de l’association les Dianes Caçairos de la 

Haute-Garonne et du Gers se sont réunis en assemblée extraordinaire en 

visioconférence. 

Etaient présents en visioconférence : Mme Françoise Milhas, Mme Nathalie Servat, 

Mme Marjorie Allemane, Mme Najate Soula, Mme Anne Bladanet, M. Jean-Phillipe 

Hernandez 

Par pourvoir de représentation : M. Jean-Pierre Dal Maso (> Mme Anne Bladanet) 

Le 5 août 2025, les adhérents de l’association se sont réunis en assemblée 

extraordinaire en visioconférence à 18h30, sous la présidence de Mme Bladanet et 

n’a pas pu délibérer légalement. Le quorum n’étant pas atteint, les adhérents ont à 

nouveau été convoqués le même jour à 19h00 et ont pu délibérer légalement sans 

condition de quorum. 

La présidente présente l’ordre du jour : vote du budget 2024-2025, mise à jour des 

statuts et RI, nouveau partenariat avec l’armurerie la Tanière, nomination de 

référente par sortie et questions diverses. 

La séance est ouverte à 19h20. 

La présidente présente l’ordre du jour (annexé au PV). 

Budget 2024-2025 : 

La présidente explique que le manque financier a bien été réapprovisionné et que 

de ce fait les comptes ont été mis à jour. Ils sont désormais représentatifs de la 

saison écoulée. L’assemblée valide à l’unanimité le bilan financier de l’année 2024-

2025.  

 

Mise à jour des statuts et RI : 

Le poste de trésorière adjointe ayant été voté en AGO, celui-ci a été décrit et 

officialisé sur les statuts et RI de l’association. 

 

 



Nouveau partenariat avec l’armurerie la Tanière : 

L’armurerie « la Tanière » à l’Union, propose à l’association un partenariat qui 

consiste en une réduction de 10% sur tout le magasin (hors promotion en cours) et 

cela toute l’année sur présentation de la carte adhérent de l’ADC31-32.  

L’assemblée se satisfait de ce partenariat et Mme Servat se propose afin de continuer 

à prospecter auprès autres établissements sur Toulouse. La présidente rappelle aux 

membres que tout partenariat est le bienvenu et de ne pas hésiter à en parler autour 

de soi. 

Attribution référente par sortie : 

La présidente a rappelé les sorties prévues pour cette nouvelle saison.  Elle annonce 

la nouvelle sortie proposée par la société de chasse de St Martin Gimois pour un 

week-end complet de chasse les 1er et 2 novembre 25 (chevreuil/sanglier le samedi 

et lièvre le dimanche) les modalités de logement restent à définir.  

M. Hernandez évoque le manque de clarté dans les attributions des sorties qui sont 

réservées exclusivement aux chasseresses et celles qui ne le sont pas.  Par manque 

de limpidité, M. HERNANDEZ s’est vu privé de certaines sorties. Mme Allemane 

propose un code couleur permettant à tous d’identifier les sorties instantanément. 

M. Hernandez propose que chaque référente de sortie se renseigne auprès des 

organisateurs et l’inscrive clairement sur le planning. L’assemblée acquiesce. 

Mme Bladanet informe également que l’une des présidentes de l’association « les 

Dianes Basco-Béarnaises » souhaite organiser en notre compagnie une sortie ciné-tir. 

Cette sortie reste à confirmer ainsi que les modalités : déroulé, lieu, date, ... 

L’assemblée aime l’idée.  La Présidente informe qu’elle s’est permise de proposer à 

cette nouvelle association de participer avec nous au week-end à Jegun et à St Martin 

Gimois. 

Questions diverses : 

Le groupe Facebook actuel va être modifié. Mme Allemane explique que celui-ci va 

être clôturé afin qu’un compte spécifique et indépendant soit créée au nom de 

l’association et non plus au nom de la présidente. Cela permettra une meilleure 

autonomie et il sera relié directement à l’adresse mail de l’association. Une 

invitation sera prochainement faite sur le groupe actuel en informant les personnes 

de la date de clôture et du lien d’accès afin de rejoindre le nouveau groupe. 

L’ordre du jour c’est achevé à 19h57. 

 

La Présidente                    La Secrétaire 

Mme Bladanet Anne                                                      Mme Soula Najate 


